
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 
вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua, 

web:http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925 

_____________________________________________________________________________________________ 

від                  20         р. №                                                                     На  № 16-3809 від 07.11.2024 

  

                           Рахункова палата 

 
Міністерство охорони здоров’я України (далі – МОЗ) розглянуло листа  

Рахункової палати від 07.11.2024 № 16-3809 щодо виконання рекомендацій, 

викладених у Звіті про результати аналізу ефективності та обґрунтованості 

застосування податкових пільг з податку на додану вартість за операціями з 

постачання послуг з охорони здоров’я (далі – Звіт), затвердженому рішенням 

Рахункової палати від 28.02.2023 № 4-1 та повідомляє наступне.  

1. Щодо підготовки та внесення на розгляд Кабінету Міністрів 

України проєктів нормативно-правових актів щодо внесення змін до Закону 

України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» в частині 

визначення поняття «медична практика», що підлягає ліцензуванню.  

МОЗ розроблено проєкт Закону України «Про внесення змін до Основ 

законодавства України про охорону здоров’я щодо визначення терміну 

«медична практика»», яким пропонується у частині першій статті 3 Закону 

України «Основи законодавства України про охорону здоров’я» визначити 

термін «медична практика». 

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Основ законодавства 

України про охорону здоров’я щодо визначення терміну «медична практика»» 

09.01.2025 оприлюднений на офіційному вебсайті МОЗ для громадського 

обговорення та листом від 10.01.2025 № 17-02/1053/2-24 направлений на 

погодження до зацікавлених центральних органів виконавчої влади, в тому 

числі і до Рахункової палати. 

2. Щодо підготовки та внесення на розгляд Кабінету Міністрів 

України проєкту закону України щодо внесення змін до підпункту 197.1.5 

пункту 197.1 статті 197 Податкового кодексу в частині визначення поняття 

«поліпшене сервісне обслуговування у медичних закладах». 

Відповідно до абзацу другого пункту 1 Положення про Міністерство 

фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 20.08.2014 № 375, Міністерство фінансів України є головним органом у 

системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує, зокрема  

формування та реалізацію єдиної державної податкової державної політики. 

Враховуючи викладене, листом від 23.02.2024 № 25-04/8460/2-24 
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(додається) МОЗ в межах компетенції надав Міністерству фінансів України 

пропозиції щодо внесення змін до підпункту 197.1.5 пункту 197.1 статті 197 

Податкового кодексу України. 

3. Стосовно запровадження ризикоорієнтованої системи відбору 

закладів охорони здоров’я для проведення закладів державного нагляду 

(контролю).  

Відбір суб’єктів господарювання для включення їх в план комплексних 

заходів державного нагляду (контролю) здійснюється через інтегровану 

автоматизовану систему державного нагляду (контролю), порядок 

функціонування якої, внесення відомостей до неї та строки розміщення цих 

відомостей, затверджений постановою Кабінету Міністрів України 

від 24.05.2017 № 387 «Про Порядок функціонування інтегрованої 

автоматизованої системи державного нагляду (контролю), внесення 

відомостей до неї та строки розміщення цих відомостей». 

Водночас МОЗ здійснює відбір суб’єктів господарювання, які 

провадять господарську діяльність з медичної практики, для проведення 

планових заходів державного нагляду (контролю) здійснюється відповідно до 

вимог передбачених критеріями, за якими оцінюється ступінь ризику від 

провадження господарської діяльності з медичної практики і визначається 

періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) 

Міністерством охорони здоров’я, затвердженими постановою Кабінету 

Міністрів України від 18.12.2018 № 1163. 

Разом з тим інформуємо, що з метою удосконалення 

ризикоорієнтованої системи відбору закладів охорони здоров’я для 

проведення заходів державного нагляду (контролю) підготовлено Технічні 

вимоги з розробки програмного забезпечення та модифікації існуючого 

програмного забезпечення електронного Ліцензійного реєстру МОЗ України з 

медичної практики Версія 1.0 та Технічне завдання з розробки програмного 

забезпечення «Ліцензійний реєстр на провадження господарської діяльності з 

медичної практики», якими передбачено створення кабінету ліцензіата, 

подання документів в електронному вигляді, внесення відомостей до 

Ліцензійного реєстру МОЗ відповідно до Порядку формування і ведення 

ліцензійного реєстру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 26.08.2020 № 755, та автоматизація процесу ліцензування в цілому. 

Ліцензіати отримають доступ до системи через вебсайт, як частина 

інтерфейсу системи. Вебсайт надаватиме загальнодоступну інформацію та 

міститиме перехід до особистого кабінету користувачів. Форми внесення 

інформації забезпечуватимуть зменшення вірогідності помилок користувача 

при роботі з системою. 

У серпні-листопаді 2024 року проведено початкове тестування 

розробленого «Ліцензійного реєстру на провадження господарської діяльності 

з медичної практики» щодо виявлення дефектів, перевірки функціональності, 
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забезпечення надійності. Розробниками продовжується робота щодо його 

доопрацювання. 

Крім того, наказом МОЗ від 12.11.2024 № 1887 «Про внесення змін до 

переліку питань та уніфікованої форми акта, складеного за результатами 

проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду 

(контролю) щодо дотримання суб’єктом господарювання вимог законодавства 

у сфері господарської діяльності з медичної практики, що підлягає 

ліцензуванню», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.11.2024 за 

№ 1799/43144, викладено у новій редакції уніфіковану форму акта, складеного 

за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного 

нагляду (контролю) щодо дотримання суб’єктом господарювання вимог 

законодавства у сфері господарської діяльності з медичної практики, що 

підлягає ліцензуванню, в якому зазначається ступінь ризику (високий, 

середній, незначний) суб’єкта господарювання, що підлягає перевірці. 

Додаток: на 7 арк. 

 

 

Міністр                                                                                          Віктор ЛЯШКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Леонід Торовець 200 08 17 
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